

## 中總7區聯絡處春茗聯歡

### 黎寶忠容福華張肖鷹葉虎等主禮 蔡冠深余鵬春致辭



中華總商會7區聯絡處春茗實主合照。

香港文匯報訊(記者 解玲)中華總商會7區聯絡處日前假尖沙咀龍堡國際賓館舉行春茗宴會。中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠，九龍工作部副部長容福華，新界工作部副部長張肖鷹、葉虎等應邀主禮。當晚華燈璀璨，主禮嘉賓與特區官員、社團領袖，社會賢達及該會首長會員逾500人歡聚一堂，恭賀新禧，氣氛熱烈。

聯絡委員會主席余鵬春致辭說，過去一年，聯絡委員會及7區聯絡處舉辦專題講座、愛心活動、參觀旅遊等康樂活動；同時，與地區民政事務處及區議會舉行交流會，合辦地區及工商活動，推動社區商貿發展；關注社會事務，於去年年底區議會選舉中推動會員踴躍投票，為構建和諧社區出一分力。他續說，聯絡處將全力做好聯絡會員、凝聚工商界力量，服務會員及社區的工作。新的一年，7區聯絡處會繼續配合中總的會務發展，積極參與各項會務工作，發揮聯絡作用。

余鵬春最後祝願香港如祥龍騰飛，百業興盛。

#### 蔡冠深會長向來賓拜年

中華總商會會長蔡冠深致辭，他代表中總向來賓拜年：「龍騰盛世千家喜，春滿神州萬物榮！」他表示，過去一年，歐債危機令金融市場動盪，本港外向型經濟難獨善其身；但環球經濟重心東移，國家經濟加快升級轉型、東南亞區域經濟合作為本港經濟長遠發展帶來契機。展望龍年，蔡冠深稱，該會將繼續發揮橋樑作用，促進香港與

內地以及東南亞經濟融合，積極配合國家「十二五」規劃的發展大方向，為促進國家經濟發展及香港繁榮穩定做出貢獻。

#### 袁武陳幼南李德麟出席

席上，賓主一同舉杯，祝願「國泰民安、國運昌隆」。現場有精彩歌舞表演助興，「財神爺」派「金幣」，場面熱鬧。出席春茗晚宴的嘉賓還包括：廉政公署香港道德發展中心主任鄧幹于慧芬、西港島及離島首席廉政教育主任黃潔梅，油尖旺民政專員郭黃穎琦，油尖旺區議會副主席高寶齡，香港廣東社團總會主席王國強，九龍總商會理事長鄭君旋等。出席的中總首長還包括：副會長陳幼南、袁武、李德麟，7區各聯絡處主任李應生、李國雄、盧文端、朱永強、黃權威、陳鴻基等。

## 華革會300人新春聯歡



香港華人革新協會壬辰年新春聯歡晚宴，賓主歡聚一堂。

香港文匯報記者陳巧顏攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)華革會日前假北角新都會皇庭宴廳舉行壬辰年新春聯歡晚宴，筵開25席，逾300人歡聚一堂。中聯辦港島工作部副部長陳偉峰，國務院港澳辦副巡視員陳偉清，外交部駐港特派員公署參贊王實，立法會主席曾鈺成，灣仔民政專員陸綺華及港區全國人大代表召集人袁武，香港福建社團聯合會榮譽主席林廣兆等蒞臨主禮。會上，賓主舉杯祝金龍年祖國發展龍騰虎躍；香港政經龍鳳呈祥；華革會會務蒸蒸日上；在座賓主事業發達，生意興隆，身體健康，龍馬精神。

該會永遠名譽會長鄧鴻坡，名譽會長費斐、劉佩瓊、莊成鑫、吳祺光、吳肖梅、王國興。名譽顧問侯勵存、簡福齡、謝緯武、陳樹華、黃江

天、陳榮燦、葉明、吳永恩、黎惠權與會。該會會長陳協平，副會長蔡映潮，主席陳樹標，常務副主席林耀文，副主席關世豪、李志強、陸永康、夏展鵬等迎迓來賓。

#### 陳樹標願關注兩場選舉

陳樹標致辭時表示，該會成立60餘載，一直秉持愛國愛港、服務社群宗旨。2011年該會會務蓬勃發展，人丁興旺，經常舉辦粵曲歌舞旅遊蛇宴；積極參與社會事務，廣泛聯絡友好社團，促進粵港兩地合作；捐資內地助學助學，服務社區探訪長者。

陳主席呼籲，新一年大家要關注香港特首選舉，冀新人帶領香港前進；要積極參與2012年

立法會選舉，投票給真心實意為香港的人士；同時抓緊「十二五」發展機遇，促進粵港澳大合作，建立世界新都會圈。此外，今年「華革愛心工程」將向社會籌募善款，祈望更好地為慈善事業服務。該會將繼續支持卓卓會積極推動「大廈節能為社群」項目活動，服務灣仔區各大廈業主，達至「節能環保為地球，省電慳錢惠社群」。

陳協平致祝辭辭。林耀文致謝辭。大會設有豐富文娛節目和抽獎，氣氛熱烈，賓主盡歡。出席共賀新春的嘉賓尚包括：吳康民、吳錦洪、蔡素玉、蕭亦煌、陳志楠、鄧錫清、霍定洪、黎展朗、黃良生、吳華喜、何淑雲、李均頤、鄭其建、張雅麗、白韻琴等。

## 環保協會頒減碳獎



「傑出減碳成就獎2011-2012」頒獎。

香港文匯報訊(記者 解玲)由香港環保協會主辦的「傑出減碳成就獎2011-2012」頒獎典禮，日前假座香港文化中心舉行。評委會經過歷時半年的嚴格甄選，共產生了10大傑出減碳成就獎及4名最佳推動減碳成就獎之獎項，各獲獎代表和嘉賓於典禮上共同分享獲獎機構的環保貢獻。

今屆減碳成就獎評選準則以綠色採購、節約能源、廢物管理、綠色行政管理、空氣污染管理、環保教育評選。環保協會主席樊熙泰致辭說，除多項綜合評選外，也配合聯合國國際森林年主題，評審機構的直接間接保護森林的環保政策等。頒獎典禮主禮嘉賓公開大學科技學院

院長何建宗、中國極地博物館基金會創辦人李樂詩，分享他們的環保成就與體驗。典禮上，主辦機構亦精心安排一些環保資訊以作宣傳推廣環保知識。

十大傑出減碳成就獎的得獎者包括：Allen & Overy (HK) Ltd.、碧瑤集團、俊和建築工程有限公司、港基物業管理有限公司、高衛物業管理有限公司、恩智浦半導體香港有限公司、寶生堂香港有限公司、東華三院方譚遠良幼兒園、東華三院香港華都獅子會幼稚園和偉誠物業管理有限公司。4名最佳推動傑出減碳成就獎之得主為：普德有限公司、香港鴻偉人造板公司、安興紙業有限公司和豐益亞洲有限公司。



嘉賓出席善寧會登山善行2012。

## 善寧會六百人登山籌款

香港文匯報訊(記者 解玲)善寧會日前假元朗大欖郊野公園舉行一年一度大型籌款活動「登山善行」。大會邀請到財政司司長曾俊華、善寧會榮譽會長及行政會議成員梁智鴻、「登山善行」籌募委員會主席詹康信、周大福珠寶執行董事鄭炳熙，以及英皇集團(國際)有限公司主席楊陸小曼蒞臨主持起步禮。

#### 曾俊華梁智鴻陸小曼等出席

曾俊華今年再度出席「登山善行」起步禮，以示對善寧會推廣「寧養紓緩照顧服務」的支持。梁智鴻多年來亦身體力行支持活動。他表示，本港人口老化問題趨趨嚴重，社區對寧養紓緩服務的需求與日俱增。他呼籲大眾支持「登山善行」這項有益身心及有意義的籌款活動，以助推動本港寧養服務和善別輔導服務的發展，這可讓更多人認識寧養服務的重要性。

詹康信感謝參加者的支持，令本年「登山善行」創出有史以來最多參加者的一年，由以往500人增至600人，每位參加者捐助5,000元，為這個富有意義的慈善活動籌得理想的款項。

周大福慈善基金會是次活動的金鑽贊助機構，其執行董事鄭炳熙表示，慈善基金主席呼籲各員工參加「登山善行」並了解寧養照顧的意義。在登山途中，他感覺近年的壓力得以消除，亦領悟到生活質素的重要。

善寧會「登山善行」自1992年創辦，今年已踏入第二十屆，今年活動超過100隊參加，籌款目標接近港幣300萬元。「登山善行」活動所籌得的善款會用作「推廣寧養照顧、提供善別輔導服務、推廣生死教育」三方面，為末期病患者及失去摯愛的喪親家屬提供援助。

## 社企短片徵文賽頒獎



「社企短片及徵文」比賽頒獎典禮。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)由香港社會企業總會主辦，民政事務局贊助的2011「社企短片及徵文」比賽頒獎典禮日前假社企總會旭日中心圓滿舉行。主辦方期望透過是次比賽，讓學生及社會各階層人士能更深入認識社企，多了解及支持社企產品，推廣及宣傳愛心消費。是次比賽獲得熱烈反響，收到逾300多份參賽作品。

#### 郁德芬：讓大眾認識社企

會長郁德芬於頒獎典禮上表示，社會企業早於10多年前存在，時至近幾年，市民對社會企業有更深的認知，能夠有此成效，全賴業界和有心人士的

努力和支助，以及香港政府積極推動社會企業的發展。她透露，民政事務局及社會企業諮詢委員會剛於2011年11月首次舉辦為期3天的「2011社會企業聯展」，匯聚各行各業社企，讓商界及公眾藉此平台，與社企作深入交流和互動。有見及此，社企總會亦於同期舉辦2011「社企短片及徵文」比賽，期望藉此讓學生及社會各階層人士更深入認識社企，多了解及支持社企產品，推廣及宣傳愛心消費。

比賽評判有業界人士，還包括著名藝術家蔡啟仁及MCL品牌顧問吳秋全，評判團從參賽作品中選出極具代表性作品。

## 施氏宗親春節聯歡



施榮怡、施清流偕理監事祝酒，施新榮致祝酒辭。

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港施氏宗親會日前在銅鑼灣東湖酒樓舉行壬辰年春節聯歡晚宴。該會理事長施榮怡，監事長施清流偕全體理監事與會員鄉親300多人歡聚一堂，互致新春祝福，暢述宗情鄉情，暢談會務拓展，場面溫馨熱鬧。全國政協文史和學習委員會副主任施子清及該會永遠榮譽會長施展望、施振銜、施敦永、施秋平、施純民、施振忠、施勇力、施能民等出席了晚宴。

施榮怡致辭時祝福宗親們龍年萬事如意，身體健康，家庭幸福。他表示，非常感謝宗親會前輩們的大力支持，歷屆理監事熱心服務，無私奉獻，奠定了施氏宗親會良好的會務基礎。今年宗親會將多開展旅遊、參觀、考察等聯誼活動，進一步凝聚宗親，團結更多鄉親，拓展會務，爭取為香港和家鄉建設發展獻綿力。

## 栗戰書晤港工商界人士

香港文匯報訊(記者 前方 貴陽報導)貴州省委書記栗戰書日前在貴陽會見宗成集團公司主席劉宗明，柏實集團有限公司董事會主席黃書銳，高益集團公司主席肖輝文，神州國際投資(集團)有限公司主席鄭則銘、總裁周康一、董事蔣鐵等香港工商界人士。他希望各位香港工商界人士在推進現有合作項目的同時，進一步放寬視野，加強與貴州省在新興產業、房地產、旅遊、農副產品深加工等方面的合作。

#### 冀黔港加強產業合作

栗戰書說，貴州省將為香港企業在貴州的投資發展提供更好服務、更優政策，在支持企業發展的同時促進貴州經濟又好又快更好更快發展。

他指出，貴州基礎差、底子薄、貧困程度深，但是憑藉宜人的氣候、優美的風景、豐富的能源、礦產及旅遊資源，近年來貴州發展取得了長足進步，去年部分主要經濟指標增速進入全國前10位。年初國務院下發的《關於進一步促進貴州經濟社會又好又快發展的若干意見》，為貴州改革發展帶來了重大歷史性機遇。隨着未來幾年交通狀況的改善，貴州各領域、各方面開放開發的步伐也將大大加快，貴州必將成為前景廣闊的投資創業熱土。

劉宗明等香港企業家說，近年來，貴州根據本地實際，通過大力實施工業強省和城鎮化帶動戰略等一系列舉措，取得了經濟社會發展的新成就。隨着國家對貴州支持力度的不斷加大，貴州的基礎條件、投資環境和發展前景會越來越好。他們表示，將不斷擴大投資領域，加大在貴州的投資，同時帶動更多香港企業到貴州投資創業，為貴州經濟社會發展作出貢獻。

省委常委、副省長黃康生，省委常委、省委宣傳部部長馮怡琴等參加了會見。